

22.06.93

Куликов Женя

«МОСКОВСКАЯ ПРАВДА» 22 июня 1993 года, 13-я стр.

НАШ



# КАКТУСЫ ЗАМЕДЛЕННОГО ДЕЙСТВИЯ, или Ночные бдения поющего агента КГБ



Если вы думаете, что певец и композитор Евгений Куликов по ночам любит выпускать на волю бедных куликов... то есть бедных голубей или бедных «литл гелз», то глубоко ошибаетесь. По ночам Женя любит гулять по улицам... Только не надо так вздрогивать, девчонки! Ваш кумир любит гулять по заграничным улицам. Там его знает буквально каждая собака.

Одна из них, по кличке Грек, например, регулярно встречает Жено в греческом зале... то есть в афинском пригородном порту Пирей, где бродит вместе с ним по ночному городу и даже играет в шахматы. В большие такие полураметровые шахматы, которые стоят прямо на улице. Евгений обычно начинает и выигрывает. А Грек, будучи порядочным псом, разумеется, расплачивается. Для него это пара пустяков, ведь в Греции, как известно, все есть. Однажды он притащил в зубах к Жене на теплоход большую коробку, видимо, забытую кем-то на таможне. Правда, ее содержимое хозяин не забыл. Однако русский певец не расстроился, а тронутый вниманием друга пригласил его в ночнойекс-бар. Но, увидев Евгения Куликова вместе с Греком, местная проститутка, сидевшая за барной стойкой, боязливо поджала ноги, приняв добропорядочного пса за легавую сукку, а Женю - за «русо туриста облико моральное».

Гулял Куликов и по ночному Мадриду. В корриде, правда, не участвовал, а вот на дискотеке, устроенной каким-то негром, сидевшим на газоне, Евгений отплясывал. Это, конечно, не дискотека у Лисы. Но тоже ничего. В отличие от пирейской проститутки местная публика долго не верила в то, что Женя - русский. Пришло, сами понимаете, доставать из широких штанин дубликатом бесценного груза самое дорогое, что есть у русского туриста за границей, - старый добрый советский паспорт. Только после этого ему повернули, что он... - агент КГБ. Но Куликов не успокоился, а стал доказывать, что он еще и музыкант. В совершенно вменяемом состоянии забравшись на постамент памятника Сервантесу, в обнимку с Дон Кихотом и Санчо Пансой, Женя пропел свою коронную про голубей и про «степь да степь кругом». Растроганные слушатели снова повернули. Русскому музыканту из КГБ тут же было предложено «забить косячок» и немного полететь. Но Куликову этот план не понравился, и он достал бутылку «Столичной». Распитие спиртного напитка завершилось вторичным залезанием инициатора пьянки на памятник Дон Кихоту и чоканьем с легендарным идальго.

А еще Женя любит ночью гулять по Гибралтарскому проливу. Вам никогда не приходилось - ночью по Гибралтару? Тогда слушайте... Представляете, на небе - звезды. Теплоход «Тарас Шевченко» скользит по ночной глади. Справа по корме - Испания... На носу - Португалия... А слева по борту - Африка... Класс! Так и гуляешь с одного континента на другой. И, кажется, с африканского берега дует теплый ветер, слоны трубят: у-у-у... С Испании доносятся звуки кастаинет, рев быков... А в Португалии... В Португалии портвейн дают... Красота!

Жаль только, что не удалось Жене ночью побывать на Канарских островах. Днем во время экскурсии он объелся съедобными кактусами, и у него от колючек к ночи распух язык. Зато днем было очень вкусно. Как будто съел грушу и крыжовник одновременно...

Единственное место в мире, где Женя не очень любит гулять по ночам, - это Мневники. Правда, пару раз он выходил... на балкон, откуда здорово видны праздничные салюты. А еще в Мневниках видна река, где водятся самые кровожадные комары в мире. Уж что-что, а кровь на Руси пить умеют. Больше в Мневниках ничего по ночам не происходит. А жаль...

Жаль, что в Москве по ночам люди не отдыхают, а работают. Стреляют, грабят, торгуют наркотиками... Евгений считает, что работать надо днем, а ночью... Ночью надо отыхать. Почему бы в самом деле не построить где-нибудь рядом с Красной площадью большие шахматы? Тогда можно было бы пригласить из Пирей с ответным визитом друга Грека и сыграть с ним партию-другую под праздничный салют. А потом залезть на памятник Минину и Пожарскому и... чокнуться с этими окаменевшими от скуки ребятами стаканчиком смирновской водки. За ваше здоровье, девчонки!

Александр ВУЛЫХ.